DE Aufbauanleitung

EN Assembly Instruction

FR Instructions de montage

ES Instrucciones de montaje
PT Instrucées de montagem
NL Montage instructies

MULLTONNENBOX
Prod. Code 952444

¥
MWH

DAS ORIGINAL




DE Einfache Selbstmontage.

EN

FR

ES

PT

NL

Nu f r den Hausgebrauch bestimmt. Bitte vorsichtig mit beweglichen Teilen umgehen
und moglicher Ein klmmuggfh

WICHTIG BITTE SORGFALTIG LESEN
UND FUR ZUKUNFTIGE ZWECKE GUT
AUFBEWAHREN.

Easy self- assembley
For domestic use only. Be careful of shea

IMPORTANT PLEASE READ
CAREFULLY AND RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE.

A monter soi méme.
Utilisation domestique uniquement. Attention aux risques de
cisaillement et de pincement en cours de manipulation.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE, A LIRE
SOIGNEUSEMENT.

Montaje sencillo.
P aaaaaa domestico. Tener precaucion de no

ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE
MONTAJE. CONSERVE SU MANUAL DE
MONTAJE.

Facil montagem.
Para uso doméstico. Tenha cuidado

LEIA ATENTAMENTE O MANUAL DE
INSTALACAO. APERTAR DEPOS DE ALGUM

TEMPO DO US

Makkeluk zelfsamen te stellen.
Alleen voor huisho dIJkgb uik. Behandel de onderdelen voorzichtig,
rbe t t op letsel.

BELANGRIJK LEES ALSTUBLIEFT
ZORGZAAM EN BEWAAR VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK.



REF

PCE

DIM




REF | PCE PIECE QTY | DIM
N @ 1
P g @3.5*800mm 1
Q @ 216*26.5*15 2
Q1 @ @15*@6.5*17 2
Q2 51326 572 4
AA — M4*30 12
BB () M6*15 21
cc @: M6*35 10
DD ——>  wme4o 6
EE @ M4 12
FF 28.8*24*1 12
GG BC———mO 3
HH rF— 1
JJ S—> M4 1
KK M6

=Sr—

LL




STEP 01
SIEF UL




STEP 02
- T

= =
—
—
= | | =l
1 ©
I
=
o
= =
—
—
]
= =l
| | @




STEP 03
-

~ -
~

~ Q—
S~

S~ -
~

~ =




STEP 04
- T~

= = A D @m E®

z8g'zat  FF (X6)

= o wme1s BB (X2)
= J XD € w0 AA




STEP 05

@ v EE

&®

M4*30  AA

FF

28.8* 41




C&D
STEP 06

—_—

B
0
G
G

D
B
\\// —
\\‘/ /,&*‘”

G X2 ()> wme1s BB




STEP 07

o @ F(X2) o1626515  Q (X2
21506517 Q1(X2) @:} Me35  CC (X4)




STEP 08

10




STEP 09
- T~

%
713*26.5°2

J XD (> wmets BB (X2
Q2

11




STEP 10
S

12




STEP 11
SIEF 1T

Stepb i

Stepb

@ N (XD g 23.5*800mm

P XD

13










MWH GMBH
Blindeisenweg 23
41468 Neuss
Germany

www.mwh-dasoriginal.com
info@mwhgmbh.de

Ce meuble de jardin se recycle,
s'il nest plus utilisable,
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus:
‘www.consignesdetri.fr




